

"Moje 'miješanje' bokovima bit će presmiješno"

Gordan Kožulj kaže kako mu je stvarno stalo da nauči plesati, jer se njegovo plesno znanje uvijek svodi(lo) na skakanje i „guranje“ na taktove Nirvane. U četvrtoj sezoni showa „Ples sa zvijezdama“, koji na HTV-u počinje 31. listopada, zgodan bivši plivač, a sada uspješan PR-ovac, pokazat će svoje plesačko umijeće. Jedva čekamo!

Vaša izjava kako ste po plesnim sposobnostima „kao riba na suhom“ već je postala „legendarna“... Pa niste valjda tako loš plesač?

Nisam niti loš niti dobar plesač - jednostavno ne znam plesati standardne (klasične ili latino) plesove. Koordinacijski sam sposoban što se vidi i iz sportskih rezultata (plivanje je koordinacijski doista zahtjevan sport). Stoga se može reći da sam, što se plesa tiče, „prazan list papira“.

Jeste li Ani Herceg poslušan ili neposlušan učenik?

Za sada sam vrlo poslušan učenik, iako je Ana prilično zahtjevna učiteljica. U neku ruku to mi i odgovara jer mi je stalo da naučim plesati.

Jeste li show „Ples sa zvijezdama“ pratili do sada i kako vam se čini?

„Ples sa zvijezdama“ redovito sam pratio jer je to pravi obiteljski show. Moja supruga, sestra i mama ga izuzetno vole pratiti, a tijekom prošlih sezona nerijetko su se znale i telefonski čuti kako bi prokomentirale nastupe plesača.

Trema kao saveznik

Hoće li biti velike treme?

Siguran sam da će treme biti. I u plivanju sam uvijek imao tremu. Trema može biti izuzetan „saveznik“ ako je se pravilno usmjeri. Odnosno, trema se može „kanalizirati“ tako da te dignu na viši nivo ozbiljnosti, „svijesti“.

Užasavate li se loših kritika žirija?

Ne očekujem ništa - niti dobro niti loše. Potrudit ću se naučiti plesati pa kako ispadne. A nadam se da će ispasti barem o.k. Moja sestra treba roditi krajem studenog, pa mi je rekla da moramo dobro otplesati na showu ili će se od muke ranije poroditi.

Hoće li vam lakše ići laganiji ritmovi ili brzi „vrući“ koraci?

Za sada učim tek engleski valcer, a latino plesove ću učiti kasnije. Oni mi se čine težim jer je potrebno miješati bokovima, a to će kod mene izgledati presmiješno.

Kakvu glazbu inače slušate i uz koju najviše volite zaplesati?

Glazbu slušam samo dok vozim auto i to ono što je trenutno na radiju. Plesao nisam nikada, a u disko-klubovima, kamo sam ionako rijetko zalazio, skakali smo (i međusobno se sudarali pokušavajući srušiti jedan drugoga), na Nirvanu.

Muskulfiber ću istrpjeti

Kako ćete uskladiti sve svoje obveze: posao, probe, obitelj...?

Već je sada izuzetno naporno uskladiti sve obaveze. Kako ću sve stići ako prođem par prvih emisija te budem morao naučiti dva plesa u samo tjedan dana, to još ne znam. Ali se svejedno veselim plesu kao novom i zabavnom izazovu. Tko preživi, pričat će sa smiješkom.

Vaša najvjernija podrška i strastveni navijači, bit će...

...kao i uvijek, moja obitelj. Oni su bili i ostali najvatreniji navijači i najžešći kritičari.

Usprkos dobroj plivačkoj formi, vjerojatno će biti muskulfibera od plesnih treninga... Koji je najbolji lijek protiv toga?

Za sada nema upale mišića, ali iz iskustva znam da nema lijeka za muskulfiber. To je nešto što se mora istrpjeti. Nove tjelesne aktivnosti zahtijevaju adaptaciju cijeloga organizma, te što prije dođe do muskulfibera to će prije prilagodba i prestati. Nikako se ne smije zbog toga odustati, eventualno se može malo smanjiti obujam treninga dok bol ne prođe.